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Аграрний сектор в нинішній час має господарства з досить великим набором 

по площі орних земель. Ці господарства умовно можна розділити на три групи: 

велику за площею, среднеплощадні, і мілкоплощадні. 

Використання причепів-розкидачів економічно вигідно при невеликих 

радіусах перевезення до 3-х кілометрів. 

У пошуках найбільш ефективних способів внесення добрив зріс інтерес до 

валкувачами-розкидувачів роторного типу. Застосування такого типу розкидачів 

дозволило значно збільшити продуктивність агрегатів. Але є і негативна сторона 

його роботи це проблема формування валка рівномірного за обсягом і щільності, 

що тягне за собою погіршення якості розподілу добрив по полю. 

З огляду на мілкоплощадність фермерських господарств, а так само 

складність конфігурації полів, застосування існуючих гноєрозкидачів стає менш 

ефективним (кузовні розкидачі понад 10000 кг) або зовсім не ефективними 

(валкувачами-розкидачами). 

На кафедрі «Експлуатація машинно-тракторного парку» був розроблений і 

виготовлений дослідний зразок напівнавісного розкидачі органічних добрив з 

куп без формування валка. 

Розкидач складається з рами, що спирається на два самовстановлюючих 

колеса, на якій закріплений барабанний робочий орган (барабан). Змонтований 

він таким чином, що вісь його обертання перпендикулярна напрямку руху 

трактора. При цьому барабан знаходиться від поздовжньої осі симетрії трактора 

на відстані, рівному його мінімального радіусу повороту. Барабан приводиться в 

обертання від валу відбору потужності трактора. Для забезпечення своєчасного 

вильоту частинок добрив під барабаном встановлений викидної поріг. 

Розкладка органічних добрив на поле здійснюється таким чином, щоб купи 

добрив розташовувалися в вершинах рівносторонніх трикутників в шаховому 

порядку. 

Внесення органічних добрив на поле малої площі або складної конфігурації, 

ефективно використовувати метод кругового розкидання добрив з попередньо 

розміщених на поле куп. Для цього доцільно застосовувати розкидач органічних 

добрив, який агрегатується з колісними тракторами класу 14 кН. 
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